

北京最大老年用品店停业 买个老年用品,挺难

养老产业、银发经济早已不是什么新鲜词儿,然而老年用品店在北京却成了“稀罕物”。老年用品上哪儿买、怎么买,成了一个十分现实的问题。

养老用品店纷纷停业

位于海淀玉泉北里的北京市老年用品展示中心,营业面积有5000平方米,最红火的时候,这里曾销售5000余种老年用品。现在这里大门紧闭,里面空空荡荡。

北京市老年用品展示中心曾被列入2016年政府民生项目,这里集展示、体验、销售、租赁为一体,大到护理床,小到老花镜,基本涵盖老年人生活的方方面面。

既然是政府民生项目,又受到老年用户欢迎,为何

关门停业了呢?知情人士称,展示中心停业是因为场地的问题。目前正在重新选址,新址确定后将重新开业。

朝阳区老年用品展示中心劲松街道分中心,是全市首家“街道级”的老年用品展示中心。“早关门啦!”附近居民表示,劲松街道的老年用品展示中心已经停业很久,如今已经成了物业办公室。

网购难满足老人需求

实体的老年用品店纷纷关门,老年人上哪儿买老年用品呢?有的老人表示可以网购,网上东西应有尽有,很方便。不过,也有老人提出不同意见。家住和平里街道的朱桂荣老人为了照顾重度失能的母亲,曾经网购过一

个二手的移位器。买回家一看,发现根本用不了,只能处理掉。通过这件事,朱桂荣感慨,老年用品必须试了才知道合不合适。

在天猫平台一款液压移位机的页面下方,有网友评论称,他购买来这款产品之后因为不合适“几乎没用”,并表示可以低价转让。

老年用品“看得多、买得少”

“老年用品最讲究适配。”北京康养集团的辅具专家李琳指出,老年用品,尤其是养老辅具,存在的意义就是为了让老年人能够过上自尊自立的生活。在居家养老中,老年用品可以起到非常大的支撑作用。通过借助辅具等老年用品,老年人可以少求人甚至不求人。

李琳表示,老年用品是一个非常大的概念,价位也是从几十元到上万元不等。大多数人对老年用品的认知,还停留在“轮椅、拐杖、尿不湿”阶段。一般来说,好的老年用品因为技术含量高,价格也要比普通商品高一些。但因为对老年用品的作用缺乏认知,所以许多专业的老年用品店都面临“看得多、买得少”的尴尬。所以,老年产品虽然号称有万亿级的市场,但目前还处于理念普及的阶段,尚未形成真正的市场。归根结底,整个社会的养老消费观念和健康管理意识需要不断提高。这将是一个长期的过程。

王琪鹏

官司缠身 特朗普将受审

据路透社报道,美国前总统特朗普与另外18人因涉嫌试图推翻美国2020年总统选举佐治亚州结果而遭刑事指控。

该案最新法庭摘要显示,特朗普等人将于9月6日在佐治亚州受审。此外,2024年3月,特朗普涉嫌向艳星支付“封口费”案将在纽约开庭审理。5月,特朗普“不当处理涉密文件”案将在佛罗里达开庭审理。 辛文

■导读

10.79亿网民如何共享美好数字生活

详见2版



小萌新 报到

近日,呼和浩特市各小学纷纷迎来一年级新生报到。在家长的殷殷嘱托下,“小萌新”背上书包满怀憧憬地踏入学校。

丁根厚

SHIDIAN
视点

我国将从八方面 保障国家粮食安全

国务院关于确保国家粮食安全工作情况的报告28日提请十四届全国人大常委会第五次会议审议。

报告提出,将从加强粮食安全保障体系和能力建设、大力落实藏粮于地、积极推进藏粮于技、加大农业保护支持力度、切实提升粮食调控能力、加快构建现代粮食产业和流通体系、不断提高多元食物供给能力、深入开展粮食节约减损行动等8方面保障国家粮食安全。

报告显示,近年来,我国粮食生产稳步发展,市场供应充足、运行总体平稳,防范化解重大风险挑战能力不断增强,粮食安全保障水平显著提升。

新华社

本报发起“致敬老园丁”主题短视频征集活动 亲爱的老师 讲出你的故事

本报讯(见习记者 朱坤)知秋九月,我们将迎来又一个教师节!在我们成长的道路上,每一个人都离不开老师的教导与陪伴。师恩难忘,让我们共同向他们致敬!

即日起,《老年日报》发起“致敬老园丁”主题活动,如果您是一位人民教师,我们诚挚向您征集“园丁的回忆”内容视频,讲述您当年最难忘的

师生往事,讲述教师生涯第一堂、最后一堂课的情景,或者在视频中与您的学生打个招呼、再付嘱托,或者以任何一种你喜欢的形式表达对教师职业的热爱之情。

老师们,学生们都非常想念您们,在教师节之际,让我们相聚在《老年日报》,共庆教师节,向教师们致敬。

活动要求:本活动长期

有效。参与教师年龄须在45周岁以上。可竖屏自拍,音像清晰,时长不超过2分钟。以文字注明姓名、退休前原单位以及电话号码。优秀作品将在老年日报媒体平台上展示。

邮箱:
15546109887@163.com
记者电话:
15546109887

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

流传千年的 养生动作



龙健康

别把它只当作调料

老年日报 维权热线
13796087938
13936697319